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Clasa a III-a 
 

Subiectul I 
a = 288 ........................................1p 

b = 184 ........................................1p 

c = 72  ..........................................1p 

a – 2 × c + b = 328 ……………………..1p 

 

Subiectul II 
Nr. nucilor primite de Oliviu:  96 : 6 = 16nuci ...................0,8p 

Nr. nucilor rămase :           96 – 16 = 80nuci ………………0,8p 

Nr. nucilor primite de Andrei : 80 : 4 = 20nuci ……………….0,8p 

Nr. nucilor rămase :          80 – 20 = 60nuci ………………0,8p 

Nr. nucilor primite de Mara și Oana : 60 : 2 = 30nuci ……..0,8p 

 

Subiectul III 
Vârsta bradului : 13 × 3 = 39ani …………………………0,35p 

Cu cât este teiul mai tânăr : 39 – 13 = 26ani ……..0,65p 


